

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百五十二篇

“等候神”

罗伯特·莫雷 (Robert Morey) 牧师的见证

(为期三天的“等候神”的聚会是由洛兰·赫尔(Loran W. Helm)牧师主持的。他让圣灵带领这场聚会，根据他在十九年相对隐居的生活中所学的使他成为在大觉醒时代最合神使用的人之一。)

1973年6月，年仅18岁的我被圣洁之美所感动。那是在印第安纳州印第安纳波利斯的一家假日酒店。我们在等候神。我发现如果我愿意的话，可以像圣经中的人物一样与神同行。从那以后我再也不一样了。我回到内布拉斯加州林肯市的家中，怀着崭新的对神的不可抑制的美的认识。那个夏天，我在一个小卡车服务站当勤杂工，记得当时我在想：“任何时候，神都有可能在这出现，并且行奇妙的事！”神是如此令人愉快，如此美妙，如此激动人心。我仍然期待祂在任何时候都能做一些奇妙的，令人惊讶的，充满爱心的事情。这就是我们的神。这就是祂的运作方式。

为什么那次聚会让我的生活有如此大的改变呢？我知道部分原因是与主的仆人赫尔姆牧师会面，神借着祂彰显了如此的爱和喜悦。此外我与世界上一些最出色的人会面。哦，在敬拜时我们是如此喜乐！但最重要的是神自己。圣经里的神在那里！我一直都是在圣经中读到关于祂的事，而现在同一位神就在我的房间里！

我记得有一次圣灵带领会众唱歌。赫尔姆牧师祷告：“主，是用红色的赞美诗还是黑色的呢？哦！在黑色赞美诗中！是前一百首，第二百首……是第二百首！”然后他继续为十首中的哪一首祷告，以此类推，直到找到那首特定的赞美诗为止。我一生中从未经历过这样的事。我脑子里在想：“如果刚才的事真的发生过了，那么整个宇宙的极其伟大的神刚才告诉了那个人一些事情。这意味着祂一定在这里。亚伯拉罕，以撒和雅各的神，就是圣经里的神在这个房间里。”我知道神无处不在，但祂以某种特殊的方式出现。我左顾右盼，希望我能看见祂。

在后来的聚会中，主让赫尔姆牧师为某人膝关节的康复祷告。没多久，突然，十岁的以斯帖·舒尔茨(Esther Schultze)露齿而笑，说：“那是我！”她的膝盖遭受了非常尖锐的疼痛，神却把它从她体内拿走。赫尔姆弟兄让她来到台上。我仍然记得她来来回回走得很高兴，因为神感动了她。现在神感动了我所认识的人，而不仅仅是陌生人。

然后，过了一段时间，神向赫尔姆牧师显示了某人的小腿需要医治。他大概做了如下的祷告：“奉拿撒勒人耶稣的名，完全医治和康复，拿撒勒人耶稣治愈了你。”不久之后舒尔茨牧师站了起来。他们递给他一个麦克风，他宣布：“当你为某人的小腿上的问题祷告时，那就是我。”然后他继续解释他的小腿静脉是如何在第二次世界大战期间当他逃离俄国时，在一辆卡车上站了很长时间，受到损伤的。当赫尔姆牧师祷告时，他感到暖流从腿部受伤的部位流过，他就得医治了。

我看着他，想：“没有铃声，没有闪电，我没有看到发生任何事。”但是他就坐在我旁边，神感动了他。现在离我越来越近了。我的意思是，就在我身旁，神感动并治愈了我的牧师，他还是我认识的人。讲道的信息很强烈：顺服，舍己，背负十字架，信靠主，等待神。我记得我们唱：“谦卑地与神同行”和“保持圣洁，基督的军兵听啊！”我们结束了等候神，但神并没有停止做工。我和舒尔茨一家一起去了印第安纳州格拉比尔附近的一个农场。然后赫尔姆牧师打来电话。主带领他来拜访我们。

我刚从高中毕业，并计划进入内布拉斯加大学学习物理学专业和天文学课程。但是一段时间以来，我对此感觉不肯定。因此，当那天早上割草坪时，我这样祷告：“主啊，我不确定将过怎样的生活，也不知道如何倾听你。但是我知道有人做到了。因此，如果您告诉他并让他转告我，那么我会相信他所告诉我的是从您那里来的。”然后，我立即忘记了我的那个祷告了。

赫尔姆牧师和乔恩·库伦（Jon Cullum）来了。赫尔姆弟兄大声与舒尔茨牧师交谈。我很享受，安静地听。他们要离开时，赫尔姆牧师拥抱了我。我有一个异相。我看到了赫尔姆牧师灵里的心声。实际上，我正在穿越它。它大约半英里宽，那里好像没有物质的东西。我的意思是没有属肉体的成分。我对纯洁的程度感到惊讶。我知道如果不是圣灵洗涤他的罪恶品质是不会有这么纯净的。耶稣的这项洁净工作是如此彻底，以至于似乎没有任何对于属灵的拦阻。

然后我看到了我的心。它里面充满了捆绑，荆棘和黑暗。然后，赫尔姆牧师开始祷告：“哦，主啊，解开束缚；打破束缚他个性的锁链吧。”神临到我身边。因着等候神，使赫尔姆牧师与一个陌生人交谈。祂治愈了坐在我旁边的以斯帖（Esther）和舒尔茨（Schultze）牧师。现在神在谈论我！我！我仍伏在赫尔姆牧师的肩膀上哭泣，但与此同时，我对自己说：“这真是太好了！”然后，赫尔姆牧师突然说：“他将成为传道士，这是耶稣基督教会的第三种恩赐”（弗4:11）。他这么一说，我内心发出咔嚓声。实际上，我轻声说：“我就知道。我就知道。”我以前不知道，但是从那时起我就知道，我现在仍然确定。从那以后我的十八岁就不一样了。

是什么使这种情况发生的呢？今天有什么能使这种事情发生呢？神还在惊奇和喜悦中显露吗？仅仅是因为有赫尔姆牧师在场吗？我们和子孙后代都能再这样吗？对我而言，所发生的事情不仅是因为有赫尔姆牧师，更因为有神。这些问题的答案都在我参加的假日酒店的会议的主题里：**等待神**。神愿意动工是因为赫尔姆牧师和其他人在**等待神**。自古以来，人未曾听见，未曾耳闻，未曾眼见在你以外有什么神为等候他的人行事（赛64：4 NIV）。等待神是达到神国度的最有利的武器。这节经文说，神为那些等待祂的人行事。

让我们做一点圣经研究。“等待”一词来自希伯来语单词“qavah”，意思是“通过扭曲缠绕在一起。”（让我们想象将两根电线插入电线螺母中并旋转螺母。这两根电线绞在一起，从而它们成为一根铁丝了。）这意味着与神联合，祂的渴望就是你的渴望；你会关注祂的异相和兴趣，并且只有在祂行动时你才开始行动。祂的生命成为你的生命。与神如此交织在一起，以致当祂安息时，你安息，当祂工作时，你也在工作。

等候神是指在神面前没有任何私事。你光是在等候神。我们知道，有时候神要你来到祂身边，请祂为你做事。但是也有一些时候，你要来到祂面前并保持安静。有时，你已经把所有要祷告的事都祷告了，你试图做所有你想做的事情，已经读了所有需要读的经文，然而

并没有发生所希望的变化。如果你与神谈论此事或尝试做某事，那只是重复而已，没有用。因此你要安静等待。没有任何要求，只需等待。不说话，只等候。如果你胡思乱想，你不用自责。你只要赞美主，然后使你的思想回到宁静。如果你一遍又一遍地走神，你每次都把它带回来。如果您的时间到了，似乎什么也没发生，那也没关系。你告诉神，“我会回来的。”然后你再找时间等候。

*你们要休息，要知道我是神！我必在外邦中被尊崇，在遍地上也被尊崇（诗46:10 NIV）。*来看看祂怎么说。如果你保持安静，你就会认识神，祂将在地上被高举。现在，这种安静不仅是为了停止说话，而且是让你内心保持安静。我们可以嘴里保持安静，但是我们在快速思考。如果我们担心或恐惧，内心就会嘈杂。如果我们受到打扰，内心就会嘈杂。如果我们对想要的和我们认为应该发生的事情感到困惑，内心也会嘈杂。等待神是要在神面前，使你的心安静下来。你不用求祂任何事；你甚至都不需要发生任何事。你只是在等候。你在倾听。

以下是赫尔姆牧师的著作《A Voice in the Wilderness》中的一些建议：“然后，我们开始等待神，让神通过我们工作。每天最好在开始活动之前留出时间与神独处。持续时间可能是十五分钟；可能需要一个小时或更长时间。只需发自内心地与神交谈。告诉祂你何等爱祂。阅读一些经文并默想。在等待和聆听时，尤其要注意圣灵的提示”（第171页）。*如果你在神面前安静的话[等候祂]会更新自己的力量。他们必如鹰展翅上腾；他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏（赛40:31加了强调）。*如果你在祂面前安静下来，祂会使你坚强。*耶和華对那些在祂里面有盼望的人（等待祂的人），对寻求祂的人是有益的（耶3:25）。*

神向等待的心彰显祂的良善。等候神使我们坚强，为我们带来神的良善，使神能够洁净我们，并为圣灵敞开大门，在我们软弱时让祂帮助我们，替我们代祷，将万事互为效力。在等候神时，我不仅在与赫尔姆牧师和圣徒的各种聚会中一起经历了这些经文，并从那时起也独自经历了这些经文。

我的生命被改变了。